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Medienservice “S-DIAS Safety“

Nahtlos integriert oder als Stand-Alone

S-DIAS Safety: schlank und freiprogrammierbar
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Benötigt in der Minimalvariante nur 25 mm Schaltschrankbreite:

das modulare, freiprogrammierbare 
S-DIAS Safety-System von SIGMATEK 

	Für modulare und intelligente Maschinen sind flexible und programmierbare Sicherheitssysteme eine Grundvoraussetzung. SIGMATEK bietet mit dem schlanken, modularen System S-DIAS Safety eine wirtschaftliche Lösung mit der Sicherheitsfunktionen flexibel, einfach und skalierbar realisiert werden können.  

Das Herzstück bildet der Safety-Controller SCP 111. In Kombination mit dem sicheren, digitalen Mixmodul SDM 081 mit sechs digitalen Ein- und zwei digitalen Ausgängen steht ein freiprogrammierbares Mini-Safety-System – auf nur 25mm-Schaltschrankbreite – bereit. Damit lassen sich Funktionen wie Not-Halt, Türkontakt, Lichtgitter oder Betriebsarten-Wahlschalter sicher umsetzen. 

Für komplexere Sicherheitsanwendung stehen im S-DIAS Safety-Portfolio weitere sicherheitsgerichtete I/O-Module zur Verfügung: das SDI 101 mit zehn digitalen Eingängen, das STO 081 mit acht kurzschlussfesten, digitalen Ausgängen, das Relais-Modul SRO 021 mit zwei Relais-Ausgängen sowie das SSI 021 zur Auswertung von zwei SSI-Absolutwertgeber-Signalen (bis zu 32 Bit).

Die Projektierung der Anwendung erfolgt komfortabel im grafischen Editor des LASAL SAFETY Designers. In der integrierten Bibliothek stehen an PLCopen angelehnte Safety-Funktionsblöcke bereit – darunter beispielsweise Emergency Stop, Two Hand Control oder Guard Locking.

Ausgelegt für höchste Sicherheitsanforderungen (SIL 3, PL e, Kat. 4) lässt sich das TÜV-zertifizierte Safety-System vollständig in das S-DIAS Steuerungssystem einbinden. Die flexible Kombination von sicheren und funktionsgerichteten Modulen ermöglicht eine individuelle Anpassung an die Kundenanforderungen. S-DIAS Safety ist aber auch als Stand-Alone Lösung einsetzbar. 

SPS IPC Drives: Halle 7, Stand 270 


	Corporate Data
	SIGMATEK zählt weltweit zu den führenden Herstellern von kompletten Automatisierungssystemen für den Maschinen- und Anlagenbau. In der 28-jährigen Firmengeschichte wurden und werden in enger Abstimmung mit den Anforderungen der Kunden zukunftsweisende Technologien für die Automatisierungstechnik entwickelt. Mit einem Produktspektrum, das von Best Asset Cost bis zu High-End Anwendungen alle Anforderungen erfüllt, kann heute praktisch jede Aufgabenstellung mit Serienprodukten abgedeckt werden. Der Philosophie des Unternehmens entsprechend sind diese grundsätzlich langfristig verfügbar. Der Lieferumfang reicht von Steuerungs- und I/O-Systemen, Industrie PCs, HMIs, Motion Control und Safety bis hin zum all-in-one Engineering Tool LASAL mit objektorientierter Programmierung und dem Echtzeit-Ethernet VARAN. Neue Technologien werden laufend auf ihre Einsetzbarkeit im Automatisierungsbereich geprüft und in kürzestem „time-to-market“ in innovative Produkte umgesetzt. Das garantiert ein hochmodernes Produktspektrum aus einem Guss. Die eigene Forschung, Entwicklung und Fertigung sichern dem Salzburger Unternehmen, das weltweit 450 Mitarbeiter beschäftigt, einen Platz an der Spitze der Automatisierungstechnologie. Mit Niederlassungen in Deutschland, der Schweiz, Großbritannien, den USA, China und Korea sowie Vertriebs- und Servicepartnern in den bedeutendsten internationalen Industriezentren ist SIGMATEK weltweit immer nahe am Kunden.


	Kontaktadressen:

Deutschland

SIGMATEK GmbH

Marie-Curie-Straße 9

D-76829 Landau
Tel.: +49 / 6341 / 9421-0

Fax: +49 / 6341 / 9421-21

E-Mail: office@sigmatek.de

www.sigmatek-automation.com

	Österreich und alle anderen Länder

SIGMATEK GmbH & Co KG

Sigmatekstraße 1

A-5112 Lamprechtshausen 

Tel.: +43 / 6274 / 4321-0

Fax: +43 / 6274 / 4321-18

E-Mail: office@sigmatek.at

www.sigmatek-automation.com

	Bei Rückfragen hilft Ihnen gerne weiter:
	Edith Holzner
Marketing Kommunikation 

E-Mail: edith.holzner@sigmatek.at
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