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Medienservice “TT 1533“

Flexibel, modern, intuitiv: Das Bedienpanel TT 1533

Multitouch-Panel für die Tragarm-Montage 
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Multitouch für den Tragarm: das 15 Zoll Bedienpanel TT 1533 von SIGMATEK. 

	Die Multitouch-Panelserie von SIGMATEK wird um eine Tragarm-Version erweitert. Das TT 1533 ist ein modernes, leistungsfähiges HMI zum Bedienen und Beobachten im industriellen Umfeld. Durch die Tragarmmontage kann der Bediener das IP54 geschützte Panel so ausrichten, dass er seine Anwendung immer im Blick hat.
Neben der Flexibilität bei der Anbringung punktet das TT 1533 mit intuitiver Bedienbarkeit durch die Projected-Capacitive-Touch-Technologie (PCT). Mehrfinger-Gesten wie Zoomen, Wischen, und Weiterblättern sorgen für viel Bedienkomfort und vermeiden zudem Eingabefehler durch gleichzeitiges Drücken von zwei Bedienfeldern. 
Das Multitouch-Bedienpanel hat einen Dual-Core-EDGE2-Technology-Prozessor on board, der anspruchsvolle Visualisierungs- und Bedienkonzepte ermöglicht und zudem eine modulare, dezentrale Steuerungsarchitektur mit eigener HMI-Intelligenz unterstützt. Zur einfachen Systemanbindung stehen Standardschnittstellen zur Verfügung: 2x Ethernet, 1x CAN, 2x USB frontseitig und 2x USB rückseitig. Das moderne HMI ist mit einem 15 Zoll TFT-LCD-Farbdisplay (1024 x 768 Pixel) mit LED Backlight ausgestattet und wird standardmäßig mit 512 MB internen Programm- und Datenspeicher (DDR3 RAM) und 512 MB microSD Speicher geliefert. 
Das Design des TT 1533 ist elegant und zugleich funktional: Eine Aluminium-Einfassung fungiert als Schutz und macht das durchgängige Glasdisplay robuster für den Einsatz außerhalb des Schaltschrankes. Mit der VESA 75-Anschlussvorrichtung lässt sich das Bedienpanel einfach an ein Tragarmsystem oder einen Standfuß montieren und sich so flexibel in die Maschinen- oder Anlagentopologie integrieren. 
Maße: 358 x 342 x 48 mm (B x H x T)
SPS IPC Drives: Halle 7, Stand 270

	


	Corporate Data
	SIGMATEK zählt weltweit zu den führenden Herstellern von kompletten Automatisierungssystemen für den Maschinen- und Anlagenbau. In der 28-jährigen Firmengeschichte wurden und werden in enger Abstimmung mit den Anforderungen der Kunden zukunftsweisende Technologien für die Automatisierungstechnik entwickelt. Mit einem Produktspektrum, das von Best Asset Cost bis zu High-End Anwendungen alle Anforderungen erfüllt, kann heute praktisch jede Aufgabenstellung mit Serienprodukten abgedeckt werden. Der Philosophie des Unternehmens entsprechend sind diese grundsätzlich langfristig verfügbar. Der Lieferumfang reicht von Steuerungs- und I/O-Systemen, Industrie PCs, HMIs, Motion Control und Safety bis hin zum all-in-one Engineering Tool LASAL mit objektorientierter Programmierung und dem Echtzeit-Ethernet VARAN. Neue Technologien werden laufend auf ihre Einsetzbarkeit im Automatisierungsbereich geprüft und in kürzestem „time-to-market“ in innovative Produkte umgesetzt. Das garantiert ein hochmodernes Produktspektrum aus einem Guss. Die eigene Forschung, Entwicklung und Fertigung sichern dem Salzburger Unternehmen, das weltweit 450 Mitarbeiter beschäftigt, einen Platz an der Spitze der Automatisierungstechnologie. Mit Niederlassungen in Deutschland, der Schweiz, Großbritannien, den USA, China und Korea sowie Vertriebs- und Servicepartnern in den bedeutendsten internationalen Industriezentren ist SIGMATEK weltweit immer nahe am Kunden.


	Kontaktadressen:

Deutschland

SIGMATEK GmbH

Marie-Curie-Straße 9

D-76829 Landau
Tel.: +49 / 6341 / 9421-0

Fax: +49 / 6341 / 9421-21

E-Mail: office@sigmatek.de

www.sigmatek-automation.com

	Österreich und alle anderen Länder

SIGMATEK GmbH & Co KG

Sigmatekstraße 1

A-5112 Lamprechtshausen 

Tel.: +43 / 6274 / 4321-0

Fax: +43 / 6274 / 4321-18

E-Mail: office@sigmatek.at

www.sigmatek-automation.com

	Bei Rückfragen hilft Ihnen gerne weiter:
	Ingrid Traintinger
Marketing Kommunikation 

E-Mail: ingrid.traintinger@sigmatek.at
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